

दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।



RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, सोमवार 13 जनवरी 2020

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-02, अंक- 106

महत्वपूर्ण एव खास

त्राल में घंटों चली मुठभेड़ में सुरक्षाबलों ने मार गिराए 2

आतंकी

पुलवामा (आरएनएस)। रविवार सुबह जम्मू-कश्मीर के पुलवामा जिले के त्राल में आतंकीयों और सुरक्षाबलों के बीच एकांत में दो आतंकी मारे गए हैं। सुरक्षाबलों को इलाके में दो आतंकीयों के छिपे होने की जानकारी मिली थी। रविवार सुबह सुरक्षा ने इसाके में सर्च ऑपरेशन शुरू किया। बता दें कि एक दिन पहले ही जम्मू-कश्मीर में एक डीएसपी की कार से दो खूंखार आतंकीवादियों को पकड़ा गया था। अभी मुठभेड़ जारी है। दोनों तरफ से फायरिंग हो रही है।

भारत के विदेशी शासन से आजाद होने के ऐतिहासिक क्षणों का साक्षी रहा है कोलकाता पोर्ट:मोदी

» प्रधानमंत्री ने कोलकाता पोर्ट ट्रस्ट का नाम डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के नाम पर किया

कोलकाता (आरएनएस)। प्रधानमंत्री ने कोलकाता पोर्ट ट्रस्ट के 150 वर्षों के उपलक्ष्य में मूल पोर्ट जेट्टी के स्थल पर एक पट्टिका का अनावरण किया। मोदी ने कोलकाता पोर्ट ट्रस्ट की 150वीं वर्षगांठ समारोह में शामिल होने को सौभाग्य की बात बताते हुए इसे देश की जल शक्ति का एक ऐतिहासिक प्रतीक बताया है। उन्होंने कहा कि यह बंदरगाह भारत के विदेशी शासन से आजाद होने जैसे देश के कई ऐतिहासिक क्षणों का साक्षी रहा है। इस बंदरगाह ने सत्याग्रह से स्वच्छग्रह तक देश को बदलते देखा है। इस बंदरगाह ने न केवल खेपें, बल्कि ज्ञान के वाहक भी देखे हैं जिन्होंने देश और दुनिया पर अपनी छाप छोड़ी है। कोलकाता का यह बंदरगाह एक तरह से औद्योगिक, आध्यात्मिक और आत्मनिर्भरता के लिए भारत की आकांक्षा का प्रतीक है।

बोको हराम ने की चार ग्रामीणों की हत्या, चार महिलाओं का अपहरण

नदजामेना। बोको हराम के आतंकीवादियों ने पश्चिमी चाड में शनिवार को चार ग्रामीणों की हत्या कर दी और चार महिलाओं का अपहरण कर लिया। स्थानीय गवर्नर और एक सुरक्षा अधिकारी ने यह जानकारी दी। यह घटना लेक चाड के निकट हुई। यह क्षेत्र नाइजीरिया, चाड और कैमरून से लगता है। यहां के छोटे द्वीपों में आतंकीवादी छुपे रहते हैं और इन तीनों देशों पर हमले करते रहते हैं।

विश्वयुद्ध का मिला बम, घर छोड़ जा रहे हजारों

बर्लिन। जर्मनी के पश्चिमी शहर डॉर्टमुंड से हजारों को लोगों को अपना घर छोड़कर निकलना पड़ रहा है। दरअसल, यहां द्वितीय विश्वयुद्ध के समय का चार बम बरामद हुआ है जिसे निष्क्रिय करने की तैयारी पूरी हो चुकी है। प्रशासन ने अहतितातन शनिवार को दो स्थानीय अस्पतालों को खाली कराया। इसके साथ ही स्कूलों को खोला गया है ताकि जो लोग अपना घर-बार छोड़कर आए हैं उन्हें ठहराया जा सके। 114,000 लोगों को इलाका खाली कर सुरक्षित स्थानों में चले जाने को कहा गया है। माना जाता है कि इस शहर में बम को दफनाया गया था। शहर के रेलवे स्टेशन को बंद कर दिया गया था और अब रविवार दोपहर संचालन शुरू हुआ। सभी ट्रेनों का मार्ग बदल दिया गया है।

अफगानिस्तान में विस्फोट में 2 अमेरिकी सैनिकों की मौत

काबुल। अफगानिस्तान के दक्षिण में स्थित कांधार प्रांत में एक विस्फोट होने पर अमेरिका के दो सैनिकों की मौत हो गई और दो अन्य सैनिक घायल हो गए। गठबंधन सेना ने इसकी पुष्टि की। समाचार एजेंसी से अनुसार, नाटो की अगुआई वाली रिजोल्यूट सपोर्ट मिशन सेना ने शनिवार को एक बयान में कहा, कांधार प्रांत में आज अमेरिका के दो सैनिकों की मौत हो गई और दो अन्य कर्मी घायल हो गए, जब उनका बयान एक आईईडी से टकरा गया और उसमें विस्फोट हो गया।

देश के कुछ युवा गलतफहमी के शिकार:मोदी

कोलकाता (आरएनएस)। आज स्वामी विवेकानंद की जयंती है। इसे राष्ट्रीय युवा दिवस के तौर पर मनाया जाता है। वहीं, इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कोलकाता में हुगली नदी के किनारे स्थित रामकृष्ण मिशन के मुख्यालय बेलूर मठ में मौजूद हैं। पीएम मोदी बेलूर मठ में छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि मैं पश्चिम बंगाल सरकार का आभारी हूँ, जिन्होंने प्रोटेक्टोरेट तोड़कर बेलूर मठ में राम विद्वानों का मौका दिया। उन्होंने कहा कि मेरा अतीत बेलूर मठ से जुड़ा है। बेलूर मठ में मुझे सिखाया गया कि जनसेवा ही प्रभु सेवा है। पीएम मोदी ने कहा कि बेलूर मठ की धरती पर आना मेरे लिए तीर्थयात्रा करने जैसा है।

उन्होंने कहा कि पिछली बार जब यहां आया था तो गुरुजी, स्वामी आत्मस्थानंद जी के आशीर्षचन लेकर गया था। आज वो शारीरिक रूप से हमारे बीच विद्यमान नहीं हैं। लेकिन उनका काम, उनका दिखाया मार्ग, रामकृष्ण मिशन के रूप में सदा हमारा मार्ग प्रशस्त करता रहेगा।

» सीए के विरोध पर बोले पीएम

गौरतलब है कि पीएम मोदी शनिवार शाम कोलकाता पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने पोर्ट ट्रस्ट की 150वीं सालगिरह के कार्यक्रम में हिस्सा लिया था। बेलूर मठ में बोलते हुए पीएम मोदी ने कहा इस देश के युवाओं से भारत को ही नहीं दुनिया को भी बड़ी अपेक्षाएं हैं। नागरिकता कानून पर बोलते हुए पीएम मोदी ने कहा, भारत सरकार ने रातों रात कोई कानून नहीं बनाया है। किसी भी देश का कोई भी व्यक्ति जो भारत से आस्था रखता है वह भारत की नागरिकता हो सकता है। पीएम मोदी ने कहा कि नागरिकता एक किसी भी नागरिकता लेकर गया था। आज वो शारीरिक रूप से हमारे बीच विद्यमान नहीं हैं। लेकिन उनका काम, उनका दिखाया मार्ग, रामकृष्ण मिशन के रूप में सदा हमारा मार्ग प्रशस्त करता रहेगा।



उद्देश्य उन साधुओं-संन्यासियों को संगठित करना था जो रामकृष्ण परमहंस की शिक्षाओं में गहरी आस्था रखते थे। इन साधुओं और संन्यासियों का काम था कि वह रामकृष्ण परमहंस के उपदेशों को जनसाधारण तक पहुंचाए और गरीब, दुखी और कमजोर लोगों की निःस्वार्थ भाग से सेवा कर सकें। इस मठ में स्वामी विवेकानंद और उनके गुरु रामकृष्ण परमहंस की स्मृति संजो कर रखी गई है। गौरतलब है कि बेलूर मठ के स्वामी जी मुलाकात के बाद प्रधानमंत्री मोदी ने ट्वीट करते हुए लिखा, मैं काफी

उत्साहित हूँ कि आज और कल का दिन मैं बंगाल में बिताऊंगा। मुझे रामकृष्ण मिशन में समय व्यतीत करते हुए खुशी हो रही है वो भी तब जब हम स्वामी विवेकानंद की जयंती मना रहे हैं। बेलूर मठ हमेशा से ही मेरे लिए काफी खास रहा है। इसके बाद उन्होंने एक और ट्वीट कर रामकृष्ण मिशन के पूर्व अध्यक्ष स्वामी आत्मस्थानंद जी महाराज को याद किया। उन्होंने कहा-एक शून्यता होगी। जिस व्यक्ति ने मुझे जन सेवा ही प्रभु सेवा की सीख दी, वे स्वामी आत्मस्थानंद जी महाराज वहां नहीं होंगे। रामकृष्ण मिशन में उनकी उपस्थिति न होना अकल्पनीय है। स्वामी विवेकानंद का जन्म 12 जनवरी 1863 में हुआ था। स्वामी विवेकानंद वेदान्त के विख्यात और प्रभावशाली आध्यात्मिक गुरु थे। उनका वास्तविक नाम नरेन्द्र नाथ दत्त था। उन्होंने अमेरिका स्थित शिकागो में सन् 1893 में आयोजित विश्व धर्म महासभा में भारत की ओर से सनातन धर्म का प्रतिनिधित्व किया था।

कालिदी कुंज मार्ग को चालू करवाने सड़क पर उतरे लोग, पुलिस से हुई झड़प

नईदिल्ली (आरएनएस)। नोएडा को दिल्ली से जोड़ने वाली कालिदी कुंज रोड को जाम से मुक्त कराने के लिए लोगों ने पदयात्रा निकाली। इस दौरान पुलिस और आम लोगों की बीच झड़प हो गई। बताया जा रहा है कि इस पदयात्रा में सरिता विहार और स्थानीय लोग भी भारी तदाद में शामिल हैं। लोगों का कहना है कि पिछले 25 दिनों से जाम के चलते इस रोड को बंद कर दिया गया है। पुलिस ने रास्ते पर बैरिकेट्स लगा दिए हैं। ऐसे में दूसरे रास्ते से होकर लोगों को

नोएडा, ग्रेटर नोएडा और गुरुग्राम जाना पड़ रहा है। इसके चलते काफी समय लग रहा है। पदयात्रा में शामिल लोगों का कहना है कि कालिदी कुंज रोड के बंद होने की वजह से वे हमेशा देरी से ऑफिस पहुंच रहे हैं। बच्चों ने स्कूल जाना छोड़ दिया है। साथ ही व्यवस्था पर भी असर पड़ा है। पदयात्रियों को कहना है कि यदि रोड को नहीं खोला गया तो वे लोग मथुरा रोड को भी जाम करेंगे। वहीं, कई लोगों ने कहा कि यह पदयात्रा सीए के विरोध में नहीं है, बल्कि मार्ग को खुलवाने के लिए है।

आरोपी छात्रों को क्राइम ब्रांच ने किया तलब » जेएनयू हिंसा

नईदिल्ली (आरएनएस)। जवाहरलाल नेहरू यूनिवर्सिटी (जेएनयू) में 5 जनवरी को हुई हिंसा के मामले में पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई तेज कर दी है। दिल्ली पुलिस ने इस मामले में यूनिवर्सिटी के 9 छात्रों का फोटो सार्वजनिक कर उन्हें हिंसा का आरोपी बताया था। अब दिल्ली पुलिस की क्राइम ब्रांच ने इन सभी आरोपियों को नोटिस जारी कर पूछताछ के लिए तलब किया है। इन सभी आरोपी छात्रों को सोमवार (13 जनवरी 2020) को कमला मार्केट स्थित क्राइम ब्रांच के एसआईटी दफ्तर में पेश होने को कहा गया है। इन सभी से जेएनयू हिंसा मामले में यहीं पर पूछताछ की जाएगी। बता दें कि जेएनयू में 5 जनवरी को कुछ नकाबपोशों ने छात्रों पर हमला कर दिया था, जिसमें कई छात्र-छात्राएं घायल हो गए थे। इस घटना से जेएनयू परिसर में अफरातफरी के हालात पैदा हो गए थे। नौ आरोपी छात्रों में छत्राएं भी शामिल हैं। दिल्ली पुलिस ने उन्हें भी नोटिस जारी किया है। पुलिस ने छात्राओं से खुद ही पूछताछ का समय और जगह बताने को कहा गया है, ताकि वे बिना किसी दिक्कत के समय पर आकर पूछताछ में शामिल हो सकें।

कत्राल में सुरक्षाबलों ने 3 आतंकीयों को घेरा, मुठभेड़ जारी

श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में एक बार फिर आतंकीयों ने कायरना हरकत की है। जम्मू-कश्मीर के पुलवामा जिले के त्राल में आतंकीयों और एनकाउंटर जारी है।



बताया जा रहा है कि त्राल में 2-3 आतंकीयों के छिपे होने की खबर है। जम्मू-कश्मीर में एक डीएसपी की कार से दो खूंखार आतंकीवादियों के पकड़े जाने के ठीक एक दिन बाद रविवार को सुबह ही त्राल में आतंकीयों के छिपे होने की खबर मिलने के बाद सुरक्षाबलों ने सर्च ऑपरेशन शुरू

किया। दोनों तरफ से गोलीबारी जारी है। फिलहाल किसी के हताहत होने की सूचना नहीं है। बता दें कि पिछले दिनों पुलवामा में ही सुरक्षाबलों ने एक आतंकी को मार गिराया था। जानकारी के मुताबिक पुलवामा के त्राल में छिपे हुए आतंकीयों ने सर्च ऑपरेशन के दौरान सेना पर फायरिंग की। इसके बाद दोनों तरफ से फायरिंग शुरू हो गई। बताया जा रहा है कि इलाके में दो से तीन आतंकी छिपे हुए हैं। पुलिस और सेना की संयुक्त टीमों सर्च ऑपरेशन में जुटी हैं।

हिमाचल प्रदेश में और अधिक होगी बर्फबारी

शिमला (आरएनएस)। हिमाचल प्रदेश के पहाड़ी इलाकों में रविवार को बादल छाप रहने के कारण पारे में मामूली वृद्धि देखी गई लेकिन राज्य के कई इलाकों में पारा अभी भी हिमांक बिंदु के नीचे बना हुआ है। मौसम विभाग के अधिकारी ने अपने पूर्वानुमान में राज्यभर में और अधिक बारिश व बर्फबारी होने की बात कही है। मौसम विभाग के एक अधिकारी ने बताया कि सोमवार तक राज्य में बड़े पैमाने पर बारिश और हिमपात की संभावना है। उन्होंने कहा कि पिछले 24 घंटों में किन्नौर जिले के कल्या में हल्की बर्फबारी हुई है। यहां तापमान शून्य से 4 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया। लाहौल-स्पीति के जिला



मुख्यालय केलांग में न्यूनतम तापमान शून्य से 11.3 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज किया गया। खूबसूरत पर्यटन स्थल मनाली, जो अभी भी पिछले सप्ताह हुई बर्फबारी के कारण बर्फ की मोटी चादर में लिपटा हुआ है, का तापमान शून्य से 0.8 डिग्री सेल्सियस नीचे दर्ज हुआ जबकि डलहौजी में न्यूनतम तापमान 1.6

भूख और भेदभाव से मुक्त भारत की दिशा में काम करें युवा:नायडू

चेन्नई (आरएनएस)। उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू ने आज युवाओं से ऐसे भारत के निर्माण की दिशा में काम करने का आह्वान किया जो जाति, मजहब और लिंग के आधार पर भूख, भेदभाव और असमानताओं से मुक्त हो। उन्होंने रविवार को चेन्नई में रामकृष्ण मिशन की तमिल मासिक पत्रिका 'रामकृष्ण विजयम' के शताब्दी समारोह में कहा कि भारत के प्रति पूरी दुनिया में नए सिरे से रुचि बढ़ी है क्योंकि देश 5 ट्रिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था बनने की दिशा में आगे बढ़ रहा है।

सीएम को अपने बीच पाकर बच्चे हुए खुश

» आम आदमी की तरह आंचल शिशु आश्रम पहुंचे हेमंत रांची (आरएनएस)। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन अपनी सहजता और अपने आम आदमी के दुःख दर्द से अपने जुड़ाव को हमेशा सबसे आगे रखते हैं। यह बात आज फिर एक बार सामने आयी, जब वे विवेकानंद सरोवर (बड़ा तालाब) के कार्यक्रम के बाद अचानक बिना किसी पूर्व कार्यक्रम से आम आदमी की तरह लेक रोड पर स्थित पहले आंचल शिशु आश्रम और फिर राष्ट्रीय स्तर की कुशती खिलाड़ी सुराखी तिकी एवं सुमधु तिकी के घर पहुंचे। आंचल शिशु आश्रम में मुख्यमंत्री को अपने बीच पाकर बच्चे खूब खुश हो गये। मुख्यमंत्री ने आश्रम के बच्चों से मिलकर उनकी पढ़ाई लिखाई और उनकी सुविधाओं के

बारे में जानकारी ली। बच्चों ने मुख्यमंत्री को स्वागत तिलक लगाया और उनके सम्मान में प्रार्थना गीत भी गाय।

अनाथालयों के प्रमुखों के साथ जल्द ही बैठक करें

मुख्यमंत्री ने मौके पर अधिकारियों को निदेश दिया कि जल्द ही सभी अनाथालयों के प्रमुखों के साथ बैठक कर इनके संचालन में आने वाली सभी दिक्कतों की जानकारी ली जाय। आश्रमों में रह रहे बच्चों की पढ़ाई और अन्य बुनियादी सुविधाओं में किसी प्रकार की दिक्कत नहीं आनी चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि ऐसी बैठकें नियमित अंतराल पर होती रहनी चाहिए। मुख्यमंत्री राष्ट्रीय स्तर की कुशती खिलाड़ी सुराखी तिकी एवं सुमधु तिकी के घर पहुंचे मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन वहीं लेक रोड पर राष्ट्रीय स्तर की कुशती खिलाड़ी सुराखी तिकी एवं सुमधु तिकी के घर पहुंचे।

दिल्ली आने वाली 19 ट्रेनें 1 से 5 घंटे देर

नईदिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली आने वाली 19 ट्रेनें आज विलंब से आ रही हैं। रेलवे के मुताबिक, ये ट्रेनें एक से पांच घंटे की देरी से दिल्ली पहुंच रही हैं। सबसे ज्यादा विलंब होने वाली ट्रेन राजगीर-नई दिल्ली श्रमजीवी एक्सप्रेस है जो तकरीबन पांच घंटे की देरी से दिल्ली पहुंच रही है, जबकि सबसे कम लेट चेन्नई-नई दिल्ली तमिलनाडु एक्सप्रेस है जो एक घंटे की देरी से दिल्ली

पहुंच रही है। इसके अलावा गाजीपुर-आनंद विहार एक्सप्रेस पौने चार घंटे, इलाहाबाद-आनंद विहार एक्सप्रेस पौने दो घंटे, गोरखधाम-हिसार एक्सप्रेस दो घंटे, मालदा-नई दिल्ली फरक्का एक्सप्रेस चार घंटे, जबलपुर-निजा मुद्दीन एक्सप्रेस चार घंटे पन्द्रह मिनट, भागलपुर-आनन्द विहार विक्रमशिला एक्सप्रेस तीन घंटे और आजमगढ़-नई दिल्ली कैफियत एक्सप्रेस चार घंटे की देरी से दिल्ली पहुंच रही है।

» स्वामी विवेकानन्द जयंती

रांची (आरएनएस)। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने स्वामी विवेकानंद की जयंती 'राष्ट्रीय युवा दिवस' के अवसर पर झारखंड की सवा तीन करोड़ जनता सहित देशवासियों को बधाई और शुभकामनाएं दी। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने महान दार्शनिक और समाज सुधारक विवेकानंद जयंती के अवसर पर कहा कि स्वामी विवेकानंद ने भारतीय दर्शन को पूरे विश्व में स्थापित किया। उन्होंने कहा कि स्वामी विवेकानन्द ने झारखंड का नाम भी देश और दुनिया में अंकित करने का काम किया है। उनके विचार और आदर्श युवाओं में शक्ति एवं सकारात्मक ऊर्जा का संचार करते हैं। उनके विचार आज भी प्रासंगिक हैं।

युवा शक्ति से अपनी संपूर्ण ऊर्जा और क्षमता राज्य के नवनिर्माण के कार्यों में लगाएं:हेमंत

मुख्यमंत्री ने झारखंड के युवाओं को राष्ट्र सेवा के लिए सदैव समर्पित रहने का आह्वान किया। उक्त बातें मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने रांची के विवेकानन्द सरोवर (बड़ा तालाब) स्थित स्वामी विवेकानन्द की

प्रतिमा पर माल्यार्पण कार्यक्रम में अपने संबोधन में कही। राज्य एवं देश की प्रगति शक्ति में निहित मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि हमारे राज्य एवं देश की प्रगति युवा शक्ति में निहित है। उन्होंने राज्य की युवा शक्ति से अपनी संपूर्ण ऊर्जा और क्षमता राज्य के नवनिर्माण के कार्यों में लगाने की अपील की। मुख्यमंत्री ने कहा कि युवाओं के बल पर झारखंड विकास के पथ पर एक नया आयाम स्थापित कर

सकेगा। उन्होंने युवाओं को अपने कार्य क्षमता पर भरोसा रखते हुए निर्भीक होकर किसी भी काम को पूरा करने का संदेश दिया। मुख्यमंत्री ने स्वामी विवेकानन्द की संवेदनशीलता, त्याग और समर्पण की जीवन में आत्मसात करने की अपील की। उन्होंने कहा कि स्वामी विवेकानन्द के आदर्शों पर चलकर ही विकसित समाज का निर्माण किया जा सकेगा।

